中信地区中学校体育大会（ソフトテニス）の感染防止策について
中信地区中学校体育連盟ソフトテニス専門部
１．感染拡大防止のための参加者、保護者、コーチ等遵守事項
・参加者が「新型コロナウイルス感染症対策健康確認表」にある質問事項の「ある」に１つでも該当する場合は、参加、観戦を見合わせるようにお願いします。（確認表は、当日受付時に提出していただきます。）
・各会場において、選手と保護者が接触することのないようにお願いします。（状況に応じて入場制限、選手の待機場所と保護者の観戦場所を分ける指示等が加わる可能性があります。運営者からの連絡を確認してください。）
・参加受付時や移動時、着替え時等、競技を行っていない間については必ずマスクを着用してください。
・こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を行ってください。（会場に入る際は、必ずアルコールによる消毒を行ってください。）また、試合終了後は必ず手洗いを行ってください。
・フィジカル・ディスタンス（できるだけ２ｍを目安に〔最低１ｍ〕）に心がけてください。
・試合前のアップ及び試合において、選手が密集・密接するような行為は行わないようにお願いします。
・試合開始前（終了後）の挨拶、トスの際は、ネットから１ｍ以上離れて行ってください。また、試合後の選手間での握手は行わないようにお願いします。
・ペアなどの握手やハイタッチは行わないようお願いします。また、至近距離での声がけも行わないでください。
・競技中の大きな声、会話、応援等は必要最小限でお願いします。
・用具、用品（ラケット、タオル、ウエアなど）のシェアはしないでください。また、マイボトルを用意し、チーム内でのコップの共有、使いまわしをしないようにお願いします。
・昼食時の会話は控えめにしてください。
・使用済みのマスクや鼻水、唾液などがついたごみは、ビニール袋に入れて密閉して縛り、必ず持ち帰りをお願いします。
・感染防止のために主催者が決めたその他の措置を遵守し、主催者の指示にしたがってください。
・研修会の終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、各校顧問に対して、速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。
２．当日の参加受付時の対応
・発熱や軽度であっても咳、咽頭痛などの症状がある場合、状況によって入場を制限します。
・受付に設置するペン、筆記用具等は、その都度消毒します。
・三密を避けるために、受付以降の全体への連絡は放送で行うようにします。
３．その他
・必要に応じて、フィジカル・ディスタンス、観戦場所等について放送での指示を行います。
・感染防止策について、各事項がきちんと遵守されているか、会場内を定期的に巡回・確認します。
・感染防止策は十分に実施して、運営をしてまいりますが、それでも万一の場合については、主催者側で責任をとることはできません。参加につきましてはご家庭等で十分検討していただき、保護者の了承・責任のもとご参加くださるようお願いいたします。
・今年度も、コロナの状況によって、対外試合の制限があったり、思うような練習ができなかったりすることが続き、上記大会を目標にがんばってきた選手にとっては非常に残念なことです。中信地区中学校体育連盟としては、県大会出場を決める大会であると同時に「選手の活動の区切りをつける場と、最後に練習の成果を発揮する場を確保してあげたい。」という思いから大会を計画しています。
[bookmark: _GoBack]・万一感染が発生した場合に備え、個人情報の取扱いに十分注意しながら、参加当日に参加者より提出を求めた情報については、保存期間を１か月と定めて保存します。また、大会後に参加者から新型コロナウイルス感染症を発症したとの報告があった場合や、感染拡大の可能性が報告された場合は、速やかに関係機関に報告し、対応します。
・県より緊急事態宣言が発令された場合、または感染レベルや情勢が急変して、大会の開催ができなくなる可能性があることを申し添えます。
